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Achichouette est confinée aux 
Archives municipales, elle en a profité pour 

découvrir tous les documents.
Les documents conservés ici ont environ  
700 ans pour les plus anciens et seulement 
quelques années pour les plus récents. Ils 
proviennent des services municipaux (de la 
mairie) et quelques uns de personnes privées.  
Ce sont aussi bien des documents administratifs, 
écrits à la main ou à l’ordinateur, que des 
documents illlustrés. Archichouette a une 
préférence pour ces derniers.

Résous les énigmes d’Archichouette pour 
savoir desquels il s’agit.



Quel est le portrait préféré 
d’Archichouette ?

Le modèle 
n’a pas de 
perruque.

HA IKZAHA 
J’AOP LWO
QJA BAIIA.

A=E

Le modèle 
peut rire et 

parler dedans.
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Quel est la carte postale
préférée d’Archichouette ?
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L N T S B
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T P A E T
R O P S S
A R A A .

9.12 - 14 - 
21.20.9.12.9.
19.5 - 16.1.19 
- 4.5 - 18.1.9.
12.19.

IL VOLE.
QUE L’AIR,  
PLUS LOURD
BIEN QUE 



Quelle est l’affiche préférée 
d’Archichouette ?
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- 11.26.8 
- 23.6 - 
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22.18.13.22 PERSONNE N

E 
P
R
E
N
D

 DE PHOTO
 D
E
SSUS

A

M

C O E
L

1
2

3 P 4
5 6

7

8

E

S

C



Quelle est la plaque de verre 
préférée d’Archichouette ?
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E S E Q P L
I O P U L L
C N E U U Y
I N R N S A

L SCN S PSS  L NTRR

Couvrant les cheveux des
Hommes ou  des femmes, 
Audacieux ou sage
Parfois ridicule
Et souvent élégant,
Au dessus de la tête, on le porte.
Unanimement, ils l’ont retiré

 pour la photo.

IL
 Y

 A
 A

U M
OINS U

NAD
U

LTE S
UR LA PHOTO.



Quel est le monument de Lyon
préféré d’Archichouette ?
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ATTENTION DIFFICILE !



SOLUTIONS



Le modèle 
n’a pas de 
perruque.
en décalant l’alphabet à 
partir du e (E=A) 
ça donne : 
LE MODÈLE N’EST 
PAS UNE FEMME.

Le modèle a 
donc une barbe.
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4Il a un chapeau.Sapeur blessé, estampe de Chometon, 1819, 
AML - 16FI/381
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En remplaçant 
les chiffres par les 
lettres de l’alphabet 
1=A :

Il n’utilise pas 
de rails.

BIEN QUE 
PLUS LOURD 
QUE L’AIR, 
IL VOLE.  

En lisant en vertical :
LE TRANSPORT N’A 
PAS DE SABOTS.

IL NE FLOTTE PAS.
Souvenir de Lyon, carte postale photographique, vers 1910 

AML - 4FI/1633
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en remplaçant les 
chiffres par la 
lettre de l’alphabet 
à rebours (1=Z) : 
il n’y a pas de 
baleine.
Il n’y a pas de vert. (île 
nid a pas deux vers).

Personne 
ne prend de 
photo dessus

1- Archichouette
2- aime
3- plus
4- le

5- sport
6- que
7- la
8- campagne

Publicité pour une salle de sport, affiche années 1980
AML, 2FI/3864
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En lisant de haut en bas, 
de droite à gauche : 
Il y a plus qu’une 
personne ici.

Ils ont donc tous reti-
ré leur CHAPEAU pour 
la photo.

En rajoutant les voyelles : 
La scène se passe à 
l’intérieur.

Il y a au moins un 
adulte sur la photo.

Personnel de la piscine municipale Garibaldi 
en maillot de bain, 1931-33

AML, 15PH/1/493
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ce n’est pas 
un édifice 
religieux.

Il a une 
horloge

Ce n’est pas 
un pont.

IL N’APAS 
ABRITÉ UN 
HÔPITAL.
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Musée lyonnais : vues des principaux monuments de la ville de Lyon, 
lithographie vers 1850, détail

AML, 16FI/526


